
R２ 前期「学校評価アンケート」結果 

回答者 253 人（保護者 230 人 地域代表 21 人） 

参考昨年度 339 人（保護者 307 人 地域代表 32 人） 

                       

Ｑ 学校は教育方針や生徒の学習状況等に関する情報を「飯高タイムズ」や学校ＨＰ、メール配信、新

聞紙面などを通して、積極的に公開していると思いますか。 
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Ｑ 本校普通科１・２年生が取り組んでいる「ゆめかなプロジェクト」について、取組の概要をご存じで

すか。※「ゆめかな」とは「夢を叶えよう」を省略したものです。 
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138 93 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 情報公開

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない

157 85 9 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２ ゆめかな

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない

202 123 13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 情報公開

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない

194 116 18 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２ ゆめかな

４、知っている ３、少し知っている ２、あまり知らない １、全く知らない



Ｑ 本校の生徒は挨拶や服装・交通マナーなど基本的な生活習慣が身に付いていると思いますか。 
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Ｑ⑤中間考査や模試結果を含め、成績等に関する情報が適切に保護者に届いていると思いますか。（保護

者のみ回答） 
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156 79 15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４ 服装・交通マナー

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない

95 96 43 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

５ 情報が行き届いているか

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない

207 117 11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４ 服装・交通マナー

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない

123 120 61 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 情報が行き届いているか

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない



Ｑ 本校では、部活動全員加入制をとり部活動の活性化を推進していますが、本校生徒達は部活動に対

して活発に取り組んでいると思われますか。 

※（部活動の様子や大会結果は生徒会広報紙や飯高タイムズなどを利用して公開しています。） 
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Ｑ 定時退校日、部活動休養日、リフレッシュウィーク、学校閉庁日などを設定し、教員の 

多忙化改善に向けた取組について、積極的に推進していると思いますか。 
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156 77 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６ 部活動は活発か

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない

128 110 92

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９ リフレッシュウィークについて

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない

208 103 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６ 部活動は活発か

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない

129 144 49 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９ リフレッシュウィークについて

４、知っている ３、少し知っている ２、あまり知らない １、全く知らない



Ｑ⑩ 今年度より保護者向けのアンケートなどを、紙媒体ではなく電子化での取り組みを進めています。 

この取組について良いと思いますか。 
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204 38 6 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０ アンケートの電子化について

４、そう思う ３、少し思う ２、あまり思わない １、全く思わない


